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Évaluations (test de connaissances)
ÉT.5.01

Sections 2 1 à 25
1 	a)	� Arrondis chaque nombre décimal à l’unité près.� / 6

/ 100

46,7  46,1  46,55  1 2 3

46 47

b)	Classe les nombres décimaux de la question a) par ordre décroissant.� / 3

	    

2 	Entoure les opérations qui sont vraies.  
Utilise l’espace quadrillé pour faire tes calculs.� / 12
a)	 72 ÷ 6 = 14 b)	406 ÷ 2 = 203

c)	 41,6 + 168,31 = 109,9 d)	74,41 – 53,8 = 20,61

3 	Résous mentalement chaque opération.� / 9
Entoure les résultats > 40. Coche les résultats < 10.� / 8

a)		  4 × 7	= 

d)		56 ÷ 7	= 

g)		10 × 7	= 

b)		21 ÷ 7	= 

e)		  9 × 5	= 

h)		 81 ÷ 9	= 

c)		  9 × 8	= 

f)		 48 ÷ 8	= 

i)		  6 × 0	= 
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Roger devra payer  $.
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4 	a)	� Écris les coordonnées où 
se trouve chaque animal.� / 12

	 Cerf :	

	 Oiseau :	

	 Ours :	

	 Tortue :	

	 Souris :	

b)	Situe le point (4, 4) 
sur le plan cartésien.� / 2

ÉT.5.01 (suite)

5 	a)	 Calcule l’aire des figures. Utilise le carré-unité comme unité de mesure.� / 10

	  carrés-unités 	  carrés-unités

b)	Quelle figure a la plus petite aire ? � / 2

c)	 Colorie le tiers ( 13  ) des carrés-unités  de la figure A.� / 2

6 	Roger veut acheter 3 jeux à 74 $ chacun. Combien devra-t-il payer ?� / 7

A B



Il y a  fleurs bleues.
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ÉT.5.01 (suite)

7 	Observe les ensembles.

a)	 Écris le rapport entre le nombre d’oranges et le nombre de bananes.� / 6

b)	Quel thermomètre affiche la température la plus froide ? � / 2

9 	Matcha a reçu 12 fleurs. Un tiers ( 13  ) des fleurs est rouge, un tiers ( 13  ) est blanc et le 
reste est bleu. Combien de fleurs bleues y a-t-il ?� / 7

2 431

1 2 3

b)	Écris la fraction que les oranges représentent dans chaque ensemble.� / 6

	 	 	

8 	a)	 Coche le(s) thermomètre(s) dont la température est plus élevée que 0 °C.� / 6

1 2 3


